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二级建造师《机电工程》每日一练(2.27)
　　1.根据已确定的流动式起重机的幅度、臂长，查特性曲线，确定其( )。

　　A.被吊设备高度

　　B.额定起重量

　　C.设备及索吊具重量

　　D.站位位置

　　2.流动式起重机的特性曲线反映了( )。

　　A.流动式起重机的起重能力随臂长、幅度的变化而变化的规律

　　B.吊杆回转角度

　　C.流动式起重机的最大起升高度随臂长、幅度变化而变化的规律

　　D.最大起升重量

　　E.支撑方式

　　3.计算起重机载荷时，除吊物重量外，还应计入( )的重量。

　　A.吊钩

　　B.吊索

　　C.吊具

　　D.吊臂

　　E.配重

　　1.正确答案：B

　　【参考解析】题中B项是由特性曲线确定的，是正确选项。

　　A、C项是待吊设备的参数，是吊装的需求，与起重机自身无关，也不依赖于起重机的特性曲线，仅是从特性曲线选定起重机吊装能力后能否满足其吊装需求的比照指标，不应是被选项。站位位置决定幅度，不是从特性曲线得到的结果，D项也不应是选项。

　　2.正确答案：A,C

　　【参考解析】流动式起重机的特性曲线反映流动式起重机的起重能力随臂长、幅度的变化而变化的规律和反映流动式起重机的最大起升高度随臂长、幅度变化而变化的规律的曲线。

　　3.正确答案：A,B,C

　　【参考解析】吊装载荷的组成.被吊物(设备或构件)在吊装状态下的重量和吊、索具重量(流动式起重机一般还应包括吊钩重量和从臂架头部垂下至吊钩的起升钢丝绳重量)。

